



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



ANUNȚ

Privind începerea activităților din cadrul proiectului

„ATTENDS - Accesul Tinerilor Tenace la Educație Necondiționată de Discrepanțe Sociale”

Universitatea Tehnică ”Gheorghe Asachi” din Iași, în parteneriat cu Liceul Teoretic „Alexandru Ioan Cuza” Iași, anunță demararea activităților în cadrul proiectului cu titlul ”ATTENDS - Accesul Tinerilor Tenace la Educație Necondiționată de Discrepanțe Sociale” (ID 327887) cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Educație și Ocupare 2021- 2027

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă furnizarea de către cei doi parteneri din proiect, pe o perioadă de 30 luni de măsuri de sprijin integrate pentru 175 elevi, 10 absolvenți de liceu din promoțiile ultimilor doi ani școlari anteriori anului școlar în care au intrat în operațiune, care nu au promovat examenul de bacalaureat și 170 studenți, așa cum au fost ele definite în cadrul ghidului solicitantului, aliniat obiectivului general al apelului de proiecte ESO4.6 din PEO.

Pentru atingerea obiectivului general este necesară atingerea celor 5 obiective specifice propuse, fiecare obiectiv specific propunând măsuri concrete de sprijin care prin implementarea lor să amelioreze starea de fapt în care se regăsește grupul țintă și care să contribuie la atingerea rezultatelor și a indicatorilor apelului de proiecte. Activitățile remediale/de recuperare a decalajelor vor fi realizate ca o activitate în parteneriat între studenții și elevii care necesită program remedial, cadrele didactice participante și consilieri de orientare. Prin implementarea acestor activități de remediere/progres pe termen lung și scurt, proiectul își propune să îmbunătățească semnificativ competențele academice ale elevilor și studenților și să le crească șansele de succes în parcursul profesional, diminuând astfel abandonul școlar și cel universitar.

În cadrul proiectului, 355 de membri ai grupului țintă (170 de studenți, 175 de elevi nivel ISCED 3-4, în special proveniți din medii și grupuri dezavantajate, sprijiniți în vederea tranziției către învățământul superior și 10 absolvenți de liceu din promoțiile ultimilor 2 ani școlari anteriori anului școlar în care au intrat în operațiune, care nu au promovat examenul de bacalaureat) vor primi sprijin pentru a-și îmbunătăți competențele.

Proiectul se derulează parcursul a **30 de luni** în perioada **01.02.2025 și 31.07.2027**, iar activitățile de informare, identificare și selecție a participanților din grupul țintă, debutează începând cu luna **aprilie 2025**.

Valoarea proiectului:

- **Valoarea totală eligibilă a proiectului** – 7.926.685,81 lei
- **Valoarea finanțării nerambursabile** acordată prin PEO – 7.768.152,11 lei, din care valoare din FSE – 6.737.682,94 lei și valoare din bugetul de stat – 1.030.469,17 lei.
- **Valoarea contribuției proprii** – 158.533,70 lei

Universitatea Tehnică ”Gheorghe Asachi” din Iași organizează procesul de recrutare și selecție a personalului, pentru angajarea pe posturile înființate în afara organigramei, în vederea implementării activităților de proiect. Dosarele aferente fiecărei funcții din proiect se depun în perioada 12-18.02.2025. Informațiile privind etapele selecției, componența dosarelor, fișele de post aferente fiecărei funcții se găsesc pe site-ul universității.

Informații suplimentare pot fi solicitate de către membrii instituției partenere la adresa de email: alicuzaiasi@gmail.com.